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ШЛЯХИ АВТОМАТИЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 
ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ РОСЛИННИЦТВА 

 

Для досягнення успішної діяльності суб’єкта господарювання в сучасних ринкових 
умовах необхідно постійно підвищувати рівень економічної ефективності виробництва 
продукції. Облік готової продукції є вагомою темою для детального вивчення, який на часі 
полягає в тому, що велика частина підприємств України  займається виробництвом та 
реалізацією продукції. 

Головним показником економічної роботи підприємства є реалізація готової продукції. 
До обсягу реалізованої продукції  відносять відпущення та відвантаження, не звертаючи 
увагу на те чи зараховані кошти на розрахунковий рахунок установи чи ні. Значними 
факторами  для нормального функціонування підприємства в умовах конкуренції є 
виробництво готової продукції, її збут та отримання прибутку. 

Шляхи автоматизації бухгалтерського обліку мають на меті покращення методичного та 
організаційного стану зазначеної системи як складової загального процесу управління. При 
цьому ефективність заходів з удосконалення може бути виражена як в економічних, так і в 
якісних показниках. Економічні показники отриманих результатів характеризують 
зменшення обсягу трудових, часових і грошових витрат. Якісні показники відображають 
ступінь поліпшення методології, організації, техніки бухгалтерського обліку [1]. 

На думку Заокіпна Н. С. технологія автоматизації бухгалтерського обліку готової 
продукції та процесу її реалізації за своїми процесами аналогічна до звичайної паперової 
форми обліку. Але існують деякі відмінності між журнально-ордерною й автоматизованими 
обліковими формами. Вони полягають у послідовності виконання операцій і збереження 
даних. Застосування автоматизованого обліку готової продукції на підприємстві дає змогу 
повністю позбутися помилок, які виникають на етапі перенесення даних з одного 
первинного документа до іншого, а також при складанні різноманітних довідок і звітів [2]. 

При автоматизовані формі процес введення вхідної інформації проводиться тільки один 
раз і частково контролюється програмним забезпеченням, решта процесів – складання 
реєстрів, звітності тощо – проводиться автоматично. Автоматизована форма ведення 
бухгалтерського є кращою тим, що програмне забезпечення дає змогу перевірити повноту, 
правильність заповнення регістрів відповідно до нормативних актів, швидко виявити 
помилку і вказати способи її виправлення. Таким чином, автоматизація обліку підвищується 
достовірність та оперативність надання інформації [3]. 

Для вирішення цієї проблеми радимо підібрати необхідний цілеспрямований спосіб 
програмного забезпечення, який повинен спиратися на системну комплексну оцінку. 
Система має бути функціональною, завершеною з погляду обліку, бути універсальною, 
тобто виключно для кожної галузі підприємства. 

Таким чином, на даний момент актуальним залишається питання щодо автоматизації 
обліку готової продукції. Для пошуку розв’язання цієї проблеми потрібно обрати таке 
програмне забезпечення, яке спиралося б на системну комплексну оцінку. Ведення 
бухгалтерського обліку під час використання сучасних комп’ютерних технологій дає 
можливість підприємству заощаджувати важливий ресурс – час,  який можна використати 
для більш поглибленого аналізу господарської діяльності, планування та прогнозування, а 
також для прийняття важливих рішень. 
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